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PEUGEOT 
UNSER KNOW-HOW

In Quingey im Départment Doubs stellt das 140 Mitarbeiter zählende Werk die berühmtesten Mühlen der 
Welt her! Alles erfolgt vor Ort: das Design, die technische Entwicklung, aber auch die Herstellung.

Das Holz wird gedreht und lackiert, die maschinell bearbeiteten Mahlwerke werden sorgfältig montiert. 
Ein einzigartiges Know-how in der Holz- und Stahlbearbeitung.

DIESES KNOW-HOW STÜTZT SICH AUF VIER HANDWERKE

Und wenn ein Know-how nicht unternehmensintern vorhanden ist, gehen wir auf die Suche nach 
geeigneten Partnern. Die europäischen Glasmanufakturen, mit denen wir zum Beispiel für unsere 
Karaffen zusammenarbeiten, verfügen über ein uraltes Wissen in der Kunst des mundgeblasenen 

Glases und machen diese Produkte so einzigartig.

DIE ANGEGEBENEN PREISE SIND UNVERBINDLICHE PREISEMPFEHLUNGEN (UVP).
DER HÄNDLER BLEIBT FREI IN DER FESTLEGUNG SEINER WIEDERVERKAUFSPREISE.

MONTAGE

Alle Peugeot-Mühlen werden in 
unseren Werkstätten montiert.
Jedes Teil geht durch die er-
fahrenen Hände von Männern 
und Frauen, die jegliche Unvoll-
kommenheit aufspüren und unsere 
Mühlen mit äußerster Sorgfalt 
zusammensetzen. Auf diese Weise 
kontrollieren wir die Qualität und  
Quantität unserer Produkte.

LACKIERUNG

Nach dem Drehen und Bohren in 
unseren Werkstätten werden die 
Holzteile in einer breiten Palette von 
Farbtönen lackiert: in Naturfarben 
oder in lebhafteren Farben, in 
matten Tönen oder mit Lacken.

HOLZ

Unsere Dreherei ist eine der größten 
in Europa. Dieses handwerkliche 
Know-how ermöglicht es uns, unsere 
Mühlen von A bis Z in unserem 
eigenen Werk zu entwerfen und 
herzustellen. Aus einem einfachen 
Kantel entsteht eine Tischmühle.

METALL

Seit der Gründung des 
Unternehmens ist die Metall-
verarbeitung der rote Faden 
für den Erfindungsreichtum von 
Peugeot. In der Fertigung kommt 

hochwertiger Stahl zum Einsazt. Im 
Vertrauen auf diese Qualität gewähren 
wir in Deutschland eine 25-jähringe 
Garantie auf unsere Mahlwerke.
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PEUGEOT 
UNSER ERBE

210 Jahre Geschichte

Das Made in France liegt in unserem Erbgut. Es ist unser Vermächtnis.

Das Know-how von Peugeot wurde mit dem Label Entreprise du Patrimoine Vivant (EPV) ausgezeichnet.

PEUGEOT 
UNSERE ENGAGEMENTS

85 %
unserer Produkte werden heute in Frankreich hergestellt.

Französische Manufaktur in 
Quingey im Departement Doubs.

Zwei Millionen Holzmühlen und 
Korkenzieher werden pro Jahr vor 
Ort gedreht, lackiert und montiert.

Die Stahlmechanismen, auf die es 
in Deutschland 25 Jahre Garantie 
gibt. 

Holz aus lokalen, PEFC-zertifizierten 
Wäldern (Umkreis von 100 km um 
das Werk in Frankreich).

Umweltfreundliche Farben und 
Lacke (wasserbasiert). 

In der Bretagne hergestelltes 
Keramik-Geschirr.

Recycling von Holzhackschnitzeln 
für den Energiesektor

Interne Herstellung, vom Produkt-
konzept bis zur Fertigstellung (140 
Mitarbeiter)

RECYCLEBARE 
VERPACKUNGEN

Ökologisch gestaltete 
Verpackungen (Fest-
faser-Vollkarton) ohne 
Kaschierung für vorbild-
liche Recyclingfähigkeit.

Frische Pfeffer- und Salzproben sind bei 
Mühlen mit Verpackung enthalten. 
(außer bei Mignonnette, Palace, Paris 
Prestige, Lalique und Roellinger).

PROBEBEUTEL



PEUGEOT MAHLWERKE

Für jedes Gewürz wurde ein spezifischer Mechanismus entwickelt, der dessen sensorischen Qualitäten, 
seine Charakteristik und Symbolkraft optimal zum Ausdruck bringt. Dieses Engagement im Dienste des 

Geschmacks ist mit höchsten Ansprüchen hinsichtlich der Produktqulität und Leistung der Mechanismen 
verknüpft.

EINSTELLBARER
MAHLGRAD

 * Auf das Muskatnussmahlwerk u. Leinsamenmahlwerk wird eine 5-jährige Garantie gewährt.

CHILI KAFFEE

PFEFFER SALZ FEUCHTSALZ LANGPFEFFER & ANDERE GEWÜRZE

MUSKATNUSS* ZIMT LEINSAMEN*

4 5

KOPFSCHRAUBEN 
und  

Zur besseren Unterscheidung von Pfeffer- und Salzmühlen.

Sternanis

Grober Pfeffer Tonkabohne

Kardamom

INHALTSVERZEICHNIS
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INHALTSVERZEICHNIS

Leinsamen-
mühle

Zimtmühle

Multi-Gewürz-Mühle

ERKLÄRUNGEN

Pfeffermühle

Salzmühle

Salzstreuer

VPE
Verpackungs-
einheit

Feuchtsalz-
mühle

Chilimühle

Kaffeemühle

Muskatnuss-
mühle

KOMBI 
Pfeffermühle/Salzstreuer

DUO 
Pfeffermühle + Salzmühle

DUO 
Pfeffermühle + Salzstreuer

DUO 
Pfeffermühle + Salzgefäß

MANUELLE MÜHLEN
20 Bali
22 Baltic 
20 Baya  
18 BBQ
14 Bistro 

Bistro Chef
13 Bistro Nature
15 Bistrorama

6/7 Boreal
22 Chaumont 
18 Daman (u´Select)
19 Daman Muskatmühle
16 Fidji
18 Goa Muskatmühle

Hostellerie
Isen (u’Select)

19 Isen Leinsamenmühle
Isen Multi-Gewürz-Mühle
Isen Muskatmühle

23 Lalique 
19 Lanka Zimtmühle
17 Line
18 Madras 
19 Madras Muskatmühle
8 Maestro Pfefferbar

23 Mignonnette 
21 Molène 
19 Naka Leinsamenmühle
12 Nancy 
21 Oléron 

Oslo
Ouessant

23 Palace 
10/11/13 Paris (u´Select)

13 Paris Antique (Specials)
Paris Chef (Specials)

12 Paris Classic
Paris Duos

13 Paris Icône (Specials)

32 Barrel
Clavelin 

33 Elis
Elis Reverse
Elis Touch

17/33 Line Reverse
32 Mathus 

Salma
Souverain
Vigne

DEKANTER
35 Bouquet

Capitaine
Capitaine magnum
Évolution
Ibis
Ibis magnum
Variation

GLÄSER
34 Impitoyables Taster

Impitoyables Whisky 
Whisky Verkostungs-Set

WEINACCESSOIRES
37 Antigoutte 

Arum
36 Bilbo

Clef du vin Travel
37 Epivac 

Epivac Duo
36 Frizz

Line Champagnerverschluss
Weinkühler
Révolution

 SONSTIGES
38 Garantiebestimmungen
39 AGB´s

13 Paris Nature
Paris Olive (Specials)

23 Paris Prestige 
11 ParisRama (u´Select)

22 Pontarlier 
18 Le moulin d’Olivier Roellinger
22 Royan 
16 Tahiti 
19 Tidore Muskatmühle
22 Vittel

 ZUBEHÖR
26 Ciro Essig-&Öl-Ausgießer
26 Easy Trichter

8/9 Gewürze
27 Linéa Menagen

8 Vorratsgläser (Maestro)

ELEKTRISCHE MÜHLEN
24 Daman elektrisch

Elis Sense
17/24 Line elektrisch

Zeli 

KAFFEEMÜHLEN
25 Brésil 

Kronos
L’arbre à Café
Paris Press
Nostalgie 

KERAMIK
28-31 Auflaufformen

31 For You
27 Linéa Menagen

26/30 Mörser und Stößel
31 Ramekin Duo

KORKENZIEHER
32 Altar

Baltaz 
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MANUELLE MÜHLEN
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FELSGRAU
Buchenholz

OLIVGRÜN
Buchenholz

ALTROSA
Buchenholz

RAUCHBLAU
Buchenholz

VPE

21 
cm

44305 44,90€ 44275 44,90€ 44268 44,90€ 44282 44,90€
6

FEDERWEISS
Buchenholz

SALBEIGRÜN
Buchenholz

KIESELGRAU
Buchenholz

VPE

21 
cm

44299 44,90€ 44329 44,90€ 44312 44,90€
6

NEUBoreal

Display
189181

Umbau-Set
(für ParisRama Display)

189198Abm.: 260 x 260 mm, Höhe 610 mm - unbestückt
(Präsentationsbeispiel)



MAESTRO UND GEWÜRZE
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Pfefferbar
Peugeot hat das perfekte Instrument zur 
Entdeckung des Pfeffers entwickelt.

Diese in Frankreich hergestellte Mühle 
verfügt über austauschbare Behälter und 
eine Auswahl an hochwertigen Pfeffersorten 
mit außergewöhnlichen Aromen.

Mit der Maestro Pfefferbar lädt Peugeot zu 
einer einzigartigen Reise durch die Welt des 
Pfeffers ein.

Maestro

MADAGASKAR
Wilder Pfeffer - 60g

FRISCHEMISCHUNG

60g
MISCHUNG FÜR ROTES FLEISCH

60g
VPE

42493 14,90€ 42714 14,90€ 42707 14,90€
4

Maestro Geschenkset*

GRAPHIT 
Buchenholz

VPE

11 
cm

41748 84,90€
6

Maestro Vorratsgläser

GRAPHIT 
Buchenholz

VPE

11 
cm

41731 54,90€
6

3 Vorratsgläser VPE

41755 14,90€
6

Die Frischebeutel sind 
in Kartons verpackt.

*Mühle Maestro + 2 Behälter
+ 3 Pfeffersorten + Rezeptheft
+ Filzstift

Voatsiperifery
Frische-

mischung
Mischung für 
rotes Fleisch

3x
20g

3x
20g

PREMIUM PFEFFER AUSWAHL

KAMBODSCHA
Schwarzer Pfeffer- 60g

MADAGASKAR
Weißer Pfeffer - 60g

KAMBODSCHA
Roter Pfeffer - 60g

VPE

42462 14,90€ 42486 14,90€ 42479 16,90€
4

Kampot

3x
20g

Sikara

3x
20g

Kampot

3x
20g

3x
20g

3x



GEWÜRZE (7% MwSt.)
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KLASSISCHE GEWÜRZAUSWAHL

Bewahrung der Aromen

Einfaches Befüllen

Frischebeutel
Die Liebe zum Detail bei Peugeot

Der Pfeffer von Peugeot ist in Frischebeuteln 
verpackt, um eine einfache Befüllung der Mühle zu 
gewährleisten. Dabei bleiben die Gewürze frisch 
und die wertvollen Aromen länger bewahrt.

VIETNAM
Schwarzer Pfeffer - 80g

VIETNAM
Schwarzer Pfeffer - 140g

MALAYSIA
Weißer Pfeffer - 80g

NEPAL
Wilder Pfeffer - 40g

CHINA
Roter Pfeffer - 40g

VPE

42417 9,90€ 42400 14,90€ 42424 14,90€ 42431 14,90€ 42448 14,90€
4

Dreifachschutz
Luft / Licht / Feuchtigkeit

Verringert  
CO² 
Fußabdruck

Sarawak

4x
20g

Tan Hoi

4x
20g

Timut

4x
10g

Sichuan

4x
10g

Tan Hoi

7x
20g

DEUTSCHLAND
Grobes Salz - 350g

BOLIVIEN
Pinksalz aus den Anden - 

350g

IRAN
Blausalz - 150g

FRANKREICH
Feuchtes Meersalz - 300g

VPE

42721 9,90€ 42738 9,90€ 42745 9,90€ 42752 8,90€
4

Grobes Salz

7x
50g

Pinksalz

7x
50g

Sel Bleu

3x
50g

Sel Humide

6x
50g



MANUELLE MÜHLEN
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SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

GRAPHIT
Buchenholz

SATINSCHWARZ
Buchenholz

VPE

12 
cm

23447 36,90€ 23362 36,90€ 42196 36,90€ 41885 41,90€

6

23454 36,90€ 23379 36,90€ 42202 36,90€ 41892 41,90€

15 
cm

44343 39,90€ 44367 39,90€ 44381 39,90€

6
44350 39,90€ 44374 39,90€ 44398 39,90€

18 
cm

23461 44,90€ 23386 44,90€ 39400 44,90€ 41908 52,90€

6
23478 44,90€ 23393 44,90€ 39417 44,90€ 41915 52,90€

22 
cm

23485 54,90€ 23317 54,90€ 39424 54,90€ 41922 61,90€

6
23492 54,90€ 23324 54,90€ 39431 54,90€ 41939 61,90€

27 
cm

23508 59,90€ 42219 59,90€

3
23515 59,90€ 42226 59,90€

30 
cm

23522 69,90€ 23409 69,90€ 39448 69,90€ 41946 79,90€

3
23539 69,90€ 23416 69,90€ 39455 69,90€ 41953 79,90€

40 
cm

23546 94,90€ 23423 94,90€ 42233 94,90€ 41960 114,00€

3
23553 94,90€ 23430 94,90€

Paris

NEU
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Lackiert
PASSIONSROT

Buchenholz
PAZIFIKBLAU
Buchenholz

WALDGRÜN
Buchenholz

SAFRANGELB
Buchenholz

AUBERGINE
Buchenholz

VPE

18 
cm

41212 52,90€ 43506 52,90€ 43520 52,90€ 43551 52,90€ 43445 52,90€

6
41229 52,90€ 43513 52,90€ 43537 52,90€ 43568 52,90€

Lackiert
BONBONROSA

Buchenholz
SCHIEFERGRAU

Buchenholz
TAUPEGRAU
Buchenholz

PERLGRAU
Buchenholz

ELFENBEIN
Buchenholz

VPE

18 
cm

43544 52,90€ 43469 52,90€ 43483 52,90€

6
43490 52,90€ 43476 52,90€

Lackiert SCHWARZ 
Buchenholz

 WEISS 
Buchenholz

PASSIONSROT
Buchenholz

VPE

12 
cm

23683 41,90€ 27780 41,90€ 41199 41,90€

6
23690 41,90€ 27797 41,90€ 41205 41,90€

18 
cm

23706 52,90€ 27803 52,90€ 41212 52,90€

6
23713 52,90€ 27810 52,90€ 41229 52,90€

22 
cm

23720 61,90€ 27827 61,90€ 41236 61,90€

6
23737 61,90€ 27834 61,90€ 41243 61,90€

30 
cm

23768 79,90€ 27841 79,90€ 41250 79,90€

3
23775 79,90€ 27858 79,90€ 41267 79,90€

40 
cm

23782 114,00€ 27865 114,00€ 41274 114,00€
3

NEU

Display
197704

Abm. 260 x 260 mm
Höhe 610 mm

unbestückt
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MANUELLE MÜHLEN

NANCY 
Acryl

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

SCHWARZ LACKIERT 
Buchenholz

VPE

9 
cm

900809 29,90€

6
900809/SME 29,90€

34580 19,90€

12 
cm

900812 36,90€ 870412/1 32,90€ 0870412 32,90€ 1870412 33,90€

6
900812/SME 36,90€ 870412/SME/132,90€ 0870412/SME 32,90€ 1870412/SME 33,90€

18 
cm

900818 39,90€ 870418/1 38,90€ 0870418 38,90€ 1870418 42,90€

6 
900818/SME 39,90€ 870418/SME/138,90€ 0870418/SME 38,90€ 1870418/SME 42,90€

32456 44,90€

22 
cm

900822 44,90€ 870422/1 42,90€ 0870422 42,90€

6
900822/SME 44,90€ 870422/SME/142,90€ 0870422/SME42,90€

30 
cm

900830 69,90€ 870430/1 58,90€ 0870430 58,90€

3
900830/SME 69,90€ 870430/SME/158,90€ 0870430/SME58,90€

38 
cm

900838 99,00€

3
900838/SME 99,00€

40 
cm

870440/1 79,90€
3

50 
cm

870450/1 144,90€ 30407 164,90€
1

80 
cm

870480/1 299,00€ 30421 349,00€
1 

Paris Duos

NANCY 
Acryl

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

VPE

12 
cm

2/900812 64,90€
6

18 
cm

2/900818 76,90€ 2/23461 82,90€ 2/23386 82,90€
6

Paris Klassisch
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Paris Specials

NATURE
Buchenholz

NATURE BLACK
Buchenholz

VPE

12 
cm

38120 33,90€ 41380 33,90€

6
38137 33,90€ 41397 33,90€

18 
cm

38106 42,90€ 41403 42,90€

6
38113 42,90€ 41410 42,90€

22 
cm

38083 47,90€ 41427 47,90€

6
38090 47,90€ 41434 47,90€

30 
cm

38069 62,90€ 41441 62,90€

3
38076 62,90€ 41458 62,90€

40 
cm

39318 84,90€ 41465 84,90€
3

Paris Nature

Bistro Nature

NATURE
Buchenholz

NATURE BLACK
Buchenholz

VPE

10 
cm

38144 29,90€ 41366 29,90€

6
38151 29,90€ 41373 29,90€

CHEF
Edelstahl

CHEF
Carbon

CHEF
Kupfer

ICÔNE
Buchenholz Schwarz lackiert

VPE

18 
cm

32470 67,90€ 37468 59,90€

6
32487 67,90€ 37475 59,90€

22 
cm

32494 72,90€ 39844 89,90€ 39806 89,90€ 37482 69,90€

6
32500 72,90€ 39851 89,90€ 39813 89,90€ 37499 69,90€

30 
cm

32517 89,90€

3
32524 89,90€

Paris Specials

OLIVE
Olivenholz

ANTIQUE
Buchenholz

Antikes Finish
VPE

18 
cm

38199 78,90€ 30957 59,90€

6
38205 78,90€ 30964 59,90€

22 
cm

38175 89,90€ 30971 66,90€

6
38182 89,90€ 30988 66,90€



*Duos werden in einer Geschenkbox geliefert.
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MANUELLE MÜHLEN
Bistro

SCHOKOLADE
Buchenholz

NATUR
Buchenholz

SCHWARZ MATT
Buchenholz

WEISS MATT
Buchenholz

GRAPHIT
Buchenholz

VPE

10 
cm

22594 26,90€ 800-1 26,90€ 22730 29,90€ 24215 29,90€ 39509 29,90€

6
22600 26,90€ 9800-1/SME 26,90€ 24208 29,90€ 22440 29,90€ 39516 29,90€

9 
cm

22587 17,90€ 820-1/S 17,90€ 37420 18,90€ 29968 18,90€
6

Bistro Specials

TRANSPARENT
Acryl

ANTIQUE
Buchenholz

Antikes Finish

CHEF
Edelstahl

OLIVE
Olivenholz

VPE

10 
cm

41687 29,90€ 30933 42,90€ 33033 42,90€ 38212 47,90€

6
41694 29,90€ 30940 42,90€ 33040 42,90€ 38229 47,90€

Bistro Duos*

TRANSPARENT
Acryl

SCHOKOLADE + NATUR
Buchenholz

SCHWARZ + WEISS 
Buchenholz

OLIVE
Olivenholz

VPE

10 
cm

2/41687 49,90€ 2/22594 49,90€ 2/24291 56,90€ 2/38212 89,90€
6

NL

M
ODÈLE HISTORIQUE

HISTORIC MILL150
ans

M
ODÈLE HISTORIQUE

H
ISTORISCHE MOLEN150

ans/jaar

DE

M
ODÈLE HISTORIQUE

H
ISTORISCHE MÜHLE150

ans/Jahre

ai17018521487_Pictos Zistro histoire.pdf   1   06/12/2023   09:42:28
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Bistrorama

Lackiert PASSIONSROT
Buchenholz

PAZIFIKBLAU
Buchenholz

PISTAZIE
Buchenholz

AUBERGINE
Buchenholz

VPE

10 
cm

40703 29,90€ 40727 29,90€ 40741 29,90€ 40765 29,90€

3
40710 29,90€ 40734 29,90€ 40758 29,90€ 40772 29,90€

Lackiert BONBONROSA
Buchenholz

SCHIEFERGRAU
Buchenholz

ELFENBEIN
Buchenholz

TERRAKOTTA
Buchenholz

VPE

10 
cm

40789 29,90€ 40802 29,90€ 40840 29,90€ 40864 29,90€

3
40796 29,90€ 40819 29,90€ 40857 29,90€ 40871 29,90€

Boden
196035

Rückwand
196110

Geschenktasche
196134

VPE 12

Lackiert TAUPEGRAU
Buchenholz

PERLGRAU
Buchenholz

WALDGRÜN
Buchenholz

SAFRANGELB
Buchenholz

SCHWARZ LACKIERT
Buchenholz

VPE

10 
cm

42080 29,90€ 42103 29,90€ 42066 29,90€ 42042 29,90€ 40826 29,90€

3
42097 29,90€ 42110 29,90€ 42073 29,90€ 42059 29,90€ 40833 29,90€

Vorschläge fürs Display-Sortiment Nur als VPE erhältlich



*Duos werden in einer Geschenkbox geliefert.

LUFT
Buchenholz

WASSER
Buchenholz

FEUER
Buchenholz

ERDE
Buchenholz

SCHWARZ + WEISS

Buchenholz

FIDJI SCHWARZ
Buchenholz und 

Edelstahl
VPE

12 
cm

2/21283 79,90€
6

15 
cm

2/42967 67,90€ 2/42950 67,90€ 2/42974 67,90€ 2/42981 67,90€ 2/24260 67,90€ 2/17132 99,00€
6

20 
cm

2/24277 89,90€
6

Tahiti Duos*
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MANUELLE MÜHLEN

Tahiti

SCHWARZ
Buchenholz

WEISS
Buchenholz

FIDJI SCHWARZ
Buchenholz und 

Edelstahl

FIDJI OLIVE
Olivenholz und 

Edelstahl

FIDJI GRAPHIT
Buchenholz und 

Edelstahl
VPE

12 
cm

21283 42,90€

6
21290 42,90€

15 
cm

18368 37,90€ 17132 52,90€ 33804 86,90€ 39486 48,90€

6
24239 37,90€ 17149 52,90€ 33811 86,90€ 39493 48,90€

20 
cm

18382 47,90€ 17156 67,90€ 33828 99,00€

6
24253 47,90€ 17163 67,90€ 33835 99,00€

Fidji
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Line Reverse Line
Champagner-
verschluss

ALUMINIUM
CARBON

Aluminium
VPE

21
cm

200947 119,90€ 200985 119,90€
6

ALUMINIUM 
DISPLAY x 8

CARBON
DISPLAY x 8

VPE

210816 199,20€ 210823 199,20€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

MANUELLE MÜHLEN

Line

NATUR
Aluminium und 

Buchenholz

CARBON
Aluminium und 

Buchenholz
VPE

12 
cm

39882 44,90€ 39929 44,90€

6
39899 44,90€ 39936 44,90€

18 
cm

39905 49,90€ 39943 49,90€

6
39912 49,90€ 39950 49,90€

CARBON
Aluminium ALUMINIUM VPE

15 
cm

43148 89,90€

6
43131 89,90€

Line ELECTRIC Duo Line ELECTRIC

ELECTRIC

ALUMINIUM + CARBON VPE

15 
cm

2/43148 169,90€
6

NEUNEU

Line
Serie
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Isen

NATUR 
Buchenholz

und Edelstahl

SCHWARZ MATT
Buchenholz

und Edelstahl
VPE

18 
cm

37307 64,90€ 37758 64,90€

6
37314 64,90€ 37765 64,90€

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

VPE

22 
cm

22648 39,90€ 806-1 39,90€
6

Hostellerie

MANUELLE MÜHLEN

Acryl und
Edelstahl

MADRAS 
SCHOKOLADE
Buchenholz und 

Edelstahl

MADRAS 
OLIVE

Olivenholz und
Edelstahl

MADRAS 
GRAPHIT

Buchenholz und 
Edelstahl

GOA
Acryl

VPE

16 
cm

25427 64,90€ 25205 72,90€ 36140 88,90€ 39462 72,90€

6
25434 64,90€ 25212 72,90€ 36157 88,90€ 39479 72,90€

21 
cm

25441 69,90€ 25229 77,90€ 36164 99,00€

6
25458 69,90€ 25236 77,90€ 36171 99,00€

15 
cm

33088 59,90€ 33095 54,90€ 33101 53,90€
6

Daman

BBQ Roellinger

SCHOKOLADE 
Buchenholz

ROT 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz

VPE

13 
cm

25601 84,90€ 25946 94,90€ 43407 84,90€
6

GRAPHIT 
Buchenholz

VPE

30 
cm

41526 84,90€
3

NEU



19

Daman Muskatmühle

Acryl und 
Edelstahl

MADRAS 
SCHOKOLADE

Buchenholz, Edelstahl und Acryl

GOA
Acryl

15 
cm

33088 59,90€ 33095 54,90€ 33101 53,90€
6

Lanka
Zimtmühle

Edelstahl VPE

22 
cm

36904 77,90€
6

Leinsamenmühlen

NAKA NATUR 
Buchenholz

ISEN NATUR 
Buchenholz

und Edelstahl

ISEN NATUR 
Buchenholz und

Edelstahl
VPE

11 
cm

37567 56,90€

6
13 
cm

34535 79,90€

16 
cm

35396 99,90€
3

Acryl VPE

11 
cm

19501 44,90€
6

Tidore Muskatmühle

NATUR 
Buchenholz und Metall

SCHWARZ MATT
Buchenholz  und Metall

VPE

15 
cm

37680 59,90€ 39639 59,90€
6

Isen Muskatmühle

MOULINS MANUELS EXPERTS
Multi-Gewürz-Mühle
(nicht für Salz geeignet)

GEWÜRZMÜHLEN



MANUELLE MÜHLEN

SCHOKOLADE 
Buchenholz

NATUR 
Buchenholz VPE

8 
cm

27896 39,90€

6
27889 39,90€

SCHWARZ 
Acryl

WEISS 
Acryl

VPE

8 
cm

25786 37,90€

6
25793 37,90€

Baya

Bali Tempel der Gewürze

NOIR 
fonte

ORANGE 
fonte

BLEU 
fonte

CDT

4

SCHWARZ 
Gusseisen

ORANGE
Gusseisen

BLAU 
Gusseisen

ROT 
Gusseisen

SELADONGRÜN 
Gusseisen

VPE

8 
cm

35402 66,90€ 35426 66,90€ 36621 66,90€ 42189 66,90€ 42172 66,90€
6

SCHWARZ
Gusseisen und Bambus

VPE

8 
cm

39967 99,00€
6

20

Bali

Bali



MOULINS MANUELS EXPERTS
Oléron

Oslo

TRANSPARENT 
Acryl und
Edelstahl

GRAPHIT 
Buchenholz, Acryl 

und Edelstahl
VPE

14 
cm

34559 37,90€

6

34566 37,90€

34573 42,90€

13 
cm

34542 42,90€

12 
cm

39646 36,90€

39653 36,90€

11
cm

39240 42,90€

Oslo Duo

TRANSPARENT 
Acryl und Edelstahl

VPE

14 
cm

2/34559 68,90€

6
2/34573 73,90€

SCHOKOLADE 
Buchenholz

und Acryl

NATUR 
Buchenholz

und Acryl

SCHWARZ MATT 
Buchenholz

und Acryl

14 
cm

28404 43,90€ 28374 43,90€

28411 43,90€ 28381 43,90€

29937 47,90€ 29920 47,90€ 38298 49,90€

28428 47,90€ 28398 47,90€ 38311 49,90€

OUESSANT 
Acryl und
Edelstahl

MOLÈNE 
WEISS 
Acryl

MOLÈNE 
SCHWARZ 

Acryl
VPE

29036 49,90€ 29012 39,90€ 28992 39,90€

6

29043 49,90€ 29029 39,90€ 29005 39,90€

30391 44,90€

29050 54,90€

21
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TRANSPARENT
Acryl

VPE

11 
cm

940211 39,90€

6
940211/SME 39,90€

Chaumont

TRANSPARENT
Acryl

VPE

8 
cm

25762 33,90€

6
25779 33,90€

Baltic

TRANSPARENT
Acryl

VPE

15 
cm

860501 39,90€
6

Pontarlier

TRANSPARENT
Acryl

VPE

16 
cm

18221 44,90€

6
18238 44,90€

23 
cm

18245 52,90€

6
18252 52,90€

Vittel
MANUELLE MÜHLEN

GRAPHIT 
Buchenholz

VPE

14 
cm

33880 56,90€

6
33897 56,90€

Royan
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Paris Prestige

SCHWARZ LACKIERT 
Erlenholz

VPE

110 
cm

30582 1299,00€
1

Lalique

KRISTALL VPE

9 
cm

32272 800,00€

1
32289 800,00€

2/32272 1600,00€

AUSSERGEWÖHNLICHE MÜHLEN

Mignonnette

MIGNONNETTE 
Versilbert

PALACE
Versilbert und Holz

VPE

10 
cm

816-1 179,00€ 19570 119,00€

2
9816-1/SME 179,00€ 19587 119,00€

Die Einkaufspreise für die Artikel Paris Prestige, Lalique und Lalique Duo sind 
abweichend. Bitte fragen Sie diese separat bei Ihrem Ansprechpartner an!
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ELEKTRISCHE MÜHLEN

Gebürstete Edelstahl-Optik 
ABS

VPE

14 
cm

24079 64,90€

6
24086 64,90€

Zeli

EDELSTAHL VPE

20 
cm

27162 109,00€

6
27179 109,00€

Elis Sense

EDELSTAHL VPE

20 
cm

2/27162 199,00€
2

Elis Sense Duo Zeli Duo

Gebürstete Edelstahl-Optik 
ABS

VPE

14 
cm

2/28480 124,90€
2

SCHOKOLADE
Edelstahl, Acryl u. ABS

VPE

18 
cm

2/43179 149,90€
6

Duo

SCHOKOLADE
Edelstahl, Acryl u. ABS

VPE

18 
cm

43179 79,90€

6
43186 79,90€

Daman

CARBON
Aluminium ALUMINIUM VPE

15 
cm

43148 89,90€

6
43131 89,90€

Duo Line ELECTRICLine ELECTRIC

ELECTRIC

NEU

NEU

NATUR + CARBON
Aluminium VPE

15 
cm

2/43148 169,90€
6

NEU
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KAFFEEMÜHLEN

Gebürstete Edelstahl-Optik 
ABS

VPE

14 
cm

24079 64,90€

6
24086 64,90€

Paris Press
Kaffeemühle 2 in 1

Kronos

VPE

8

SCHOKOLADE 
Buchenholz

21 
cm

19401765 139,00€

Brésil

ANTIQUE 
Antikes Finish

SCHOKOLADE 
Buchenholz

21 
cm

31152 199,00€ 841-1 159,00€

Nostalgie

SCHWARZ / KUPFER 
Borosilikatglas / ABS

VPE

20 
cm

36706 149,90€
6

L' Arbre à Café

EDELSTAHL / ABS

15 
cm

35297 129,00€

GLASBEHÄLTER
Einzeln

35303 19,90€

VPE

4

EDELSTAHL und PBT

19 
cm

35853 99,90€
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MÖRSER und ZUBEHÖR

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

cm ESSIG- & ÖL-
AUSGIESSER

DISPLAY
x 9

VPE

9
37062 14,90€ 37079 134,10€

1

Ciro

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Easy
APRIL
2024

VERFÜGBAR

cm TRICHTER
Edelstahl

DISPLAY
x 8

VPE

4
41489 14.90€ 41472 119.20€

1

NEU

* Durchmesser inkl. Griffe

Mörser u. Stößel

APRIL
2024

VERFÜGBAR

cm*
ECRU 

Keramik
SCHIEFERGRAU

Keramik
VPE

14
62040 44,90€ 62057 44,90€

2

NEU
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Vorschläge für die Präsentation - empfohlene Mühlenhöhe: maximal 18 cm

MENAGEN für MÜHLEN

cm ECRU 
Keramik

SATINSCHWARZ 
Keramik

VPE

18
44510 29,90€ 44527 29,90€

3

cm NATUR 
Bambus

SCHWARZ MATT 
Bambus

VPE

17
44534 14,90€ 44541 14,90€

6

Linéa

cm Acryl Edelstahl VPE

15
25854 19,90€ 25847 33,90€

6

ø 65 mm maximal

ø 65 mm maximal

ø 65 mm maximal

Linéa NEU

APRIL
2024

VERFÜGBAR

Linéa NEU

APRIL
2024

VERFÜGBAR



PLATS CÉRAMIQUE FOUR
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In der Bretagne, im Westen Frankreichs, 
befindet sich eine virtuose Keramikwerkstatt, 
die seit 1930 besteht und in der die Keramik 
Kollektion* von Peugeot entworfen, geformt 
und die Endprodukte gepresst, emailliert 
und gebrannt werden.

*Die Förmchen werden in unserer Partnermanufaktur in Europa hergestellt.

PEUGEOTS
ENGAGEMENT

- �Keramik hergestellt nach traditionellen 
Methoden in der zentralen Bretagne, 
Frankreich.

- �Eine Fabrik mit langjähriger Erfahrung in 
der Keramikherstellung seit 1930.

- �Hochwertige und langlebige Produkte, 
auf die eine 10-jährige Garantie gewährt 
wird.

- �Einzigartige glasartige Emaille, die eine 
hohe Widerstandsfähigkeit, eine lang 
anhaltende Farbe und einen strahlenden 
Glanz verleiht.

- �Hergestellt aus einer Keramikpaste, die 
ausschließlich aus natürlichen Materia-
lien besteht und garantiert frei von Blei, 
Nickel und Cadmium ist.

- �Langsames, sanftes und perfektes Ga-
ren im Ofen, bei dem alle Aromen der Zu-
taten erhalten bleiben.

Ultrabeständige Emaille für lange Haltbarkeit

Gerichte für jede Gelegenheit

28

KERAMIK AUFLAUFFORMEN

Peugeot
Keramik

Auflaufformen
Vom Ofen auf den Tisch
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Ultrabeständige Emaille für lange Haltbarkeit

Gerichte für jede Gelegenheit

29

SO 
PRAKTISCH!
Die verschiedenen 

Größen können 
ineinander 

gestapelt werden, 
um in der Küche 
Platz zu sparen.

 Breite Griffe 
für sicheres und 
leichtes Halten

Abgerundete Ecken für 
einfaches Servieren 
und Reinigen

Hohe Ränder 
für großzügiges 
Garen

Intensive Farben, nicht nur 
im Ofen, sondern auch auf 
dem Tisch 

bis 22 cm bis 25 cm  bis 32 cm bis 36 cm bis 40 cm

Ob Singlegröße, Familienessen oder große Tafeln, das 
Keramikgeschirr von Peugeot begleitet Sie bei allen 
Gourmet-Momenten und für eine lange Zeit.



cm* ECRU 
Keramik

SCHIEFERGRAU 
Keramik

VPE

14
62040 44,90€ 62057 44,90€

2

KERAMIK AUFLAUFFORMEN

30
* Durchmesser inkl. Griffe

VERFÜGBAR
APRIL
2024

Mörser und Stößel
NEU

cm* SCHIEFERGRAU ROT ECRU BLAU VPE

22
61159 19,90€ 61142 19,90€ 61135 19,90€

4

25
60107 28,90€ 60091 28,90€ 60084 28,90€ 60114 28,90€

3

32
60060 38,90€ 60053 38,90€ 60046 38,90€ 60077 38,90€

3

36
61227 47,90€ 61579 47,90€ 61210 47,90€ 61203 47,90€

3

40
60022 52,90€ 60015 52,90€ 60008 52,90€ 60039 52,90€

2

18
61180 19,90€ 61173 19,90€ 61166 19,90€

4

21
60220 26,90€ 60213 26,90€ 60206 26,90€ 60237 26,90€

3

28
60183 34,90€ 60176 34,90€ 60169 34,90€ 60190 34,90€

3

36
60145 48,90€ 60138 48,90€ 60121 48,90€ 60152 48,90€

2

Tarteform

Ø
30

60367 36,90€ 60350 36,90€ 60343 36,90€ 60374 36,90€
3

Quicheform

Ø
28

60404 36,90€ 60398 36,90€ 60381 36,90€ 60411 36,90€
3

31
60527 32,90€ 60510 32,90€ 60503 32,90€ 60534 32,90€

3

Ø
22

60770 32,90€ 60756 32,90€ 60718 32,90€ 60763 32,90€
3

40
60749 32,90€ 60725 32,90€ 60701 32,90€

3

Ø
23

60305 33,90€ 60299 33,90€
3

31
60602 34,90€ 60596 34,90€

3

20
61715 59,90€ 61708 59,90€

1

Rechteckig

Rund

Kuchenform

Servierplatte

Soufflé-Topf

Oval

Terrine + Presse

Quadratisch

*Außenlänge (einschließlich Griffe), Durchmesser (ohne Griffe)
Nur als VPE erhältlich

*longueurs extérieures, anses comprises, sauf pour les diamètres, hors anses
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cm* WALDGRÜN SATINSCHWARZ SAFRANGELB AUBERGINE VPE

22
62101 19,90€ 61524 19,90 €

4

25
62095 28,90€ 61517 28,90€ 61449 28,90€ 61036 28,90€

3

32
62088 38,90€ 61500 38,90€ 61432 38,90€ 61029 38,90€

3

36
62071 47,90€ 61494 47,90€ 61234 47,90€

3

40
62064 52,90€ 61487 52,90€ 61425 52,90€ 61012 52,90€

2

18
62149 19,90€ 61562 19,90 €

4

21
62132 26,90€ 61555 26,90€ 61470 26,90€

3

28
62125 34,90€ 61548 34,90€ 61463 34,90€

3

36
62118 48,90€ 61531 48,90€ 61456 48,90€

2

Tarteform

Ø
30

62156 36,90€
3

Rechteckig

Quadratisch

*Außenlänge (einschließlich Griffe), Durchmesser (ohne Griffe)

NEU

*Durchmesser inkl. Griffe

NEU

Liter HERZFORM
Rot

VPE

1,7
61586 32,90€

2

Liter HERZFORM
Rot

VPE

2x 0,35
61593 32,90€

3

For You

cm* SCHIEFERGRAU ROT ECRU SATINSCHWARZ VPE

11
61876 16,90€ 61852 16,90€ 61869 16,90€ 61883 16,90€

3

NEUDuo Ramekins

Nur als VPE erhältlich

Nur als VPE erhältlich



BASALT
Zamak

SCHWARZ
Zamak

DARK
ABS + Zamak

VPE

14
cm

200350 99,00€ 200176 99,00€ 200510 74,90€
6

Altar Salma

BASALT
ABS + Zamak

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

17,5
cm

200473 47,90€ 200459 47,90€
6

BASALT
ABS + Zamak

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

19
cm

200374 42,90€ 200244 42,90€
6

Baltaz
MANUELLE KORKENZIEHER

Clavelin

SCHWARZ
ABS

VPE

14
cm

200428 29,90€
6

Mathus

BASALT
ABS + Zamak

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

11
cm

200367 37,90€ 200251 37,90€
12

Barrel Vigne

WALNUSS VPE

18
cm

200565 54,90€
6

BUCHENHOLZ VPE

18
cm

200572 49,90€
6

Souverain

SCHWARZ
ABS + Zamak

VPE

20
cm

200602 54,90€
6

32

DISPLAY
x 18

VPE

200435 538,20€
1



Line Reverse Line
Champagner-
verschluss

ALUMINIUM
CARBON

Aluminium
VPE

21
cm

200947 119,90€ 200985 119,90€
6

ELEKTRISCHE KORKENZIEHER

33

ALUMINIUM 
DISPLAY x 8

CARBON
DISPLAY x 8

VPE

210816 199,20€ 210823 199,20€
1

Elis Reverse

NATUR
Buchenholz

SCHWARZ MATT
Buchenholz

VPE

21
cm

200770 109,90€ 200800 109,90€
3

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Elis

EDELSTAHL und 
POLYCARBONAT

VPE

20
cm

200169 99,90€
6

Elis Touch

EDELSTAHL
gebürsteter Edelstahl + ABS

CARBON
gebürsteter Edelstahl + ABS

VPE

27
cm

200954 119,90 € 201043 119,90 €
6

LITHIUM-IONEN-AKKU DER NEUEN GENERATION



Impitoyables Taster

VERKOSTUNGS-SET
Mundgeblasenes Glas

VPE

38
cl

250072 42,90€
6

Impitoyables Whisky

VERKOSTUNGS-GLAS
Glas einzeln

VPE

29
cl

250331 29,90€
6

GLÄSER

34

Whisky Verkostungs-Set

VERKOSTUNGS-SET
Glas und Zamak

VPE

29
cl

266097 47,90€
6



NEU

Bouquet

FÜR JUNGE WEINE
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230319 79,90€

Capitaine

FÜR JUNGE WEINE
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230081 79,90€

DEKANTER

35

Evolution

FÜR JUNGE ROTWEINE
Glas

VPE

75
cl

230371 49,90€
6

VPE

6

Variation

BELÜFTUNGSSET
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230159 99,90€

Ibis

FÜR REIFE WEINE
Mundgeblasenes Glas

75
cl

230197 89,90€

Ibis Magnum

FÜR REIFE WEINE
Mundgeblasenes Glas

150
cl

230012 114,90€

Capitaine Magnum

FÜR JUNGE WEINE
Mundgeblasenes Glas

150
cl

230111 89,90€

VPE

6
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EDELSTAHL VPE

19
cm

220068 59,90€
6

Weinkühler

Clef du Vin
Travel

WEINSCHLÜSSEL
Edelstahl

VPE

15
cm

245078 59,90€
6

WEINACCESSOIRES

Révolution

ABTROPFSTÄNDER VPE

33
cm

240028 27,90€
6

Bilbo

REINIGUNGSKUGELN
für Dekanter

DISPLAY
x 10

VPE

11
cm

230234 15,90 € 230241 159,00€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Line
Champagner-
verschluss

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

ALUMINIUM
DISPLAY 

x 8 CARBON
DISPLAY

x 8
VPE

210809 24,90€ 210816 199,20€ 210830 24,90€ 210823 199,20€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Frizz

Frizz

KÜHLMANSCHETTE
Schwarz

DISPLAY x 6
Schwarz

KÜHLMANSCHETTE
Rot

DISPLAY x 6
Rot

VPE

23
cm

220358 26,90 € 220372 161,40 € 220327 26,90 € 220389 161,40 €
1

KÜHLMANSCHETTE
Grau

DISPLAY x 6
Grau

DISPLAY x 6
Schwarz/Grau/Rot

VPE

23
cm

220334 26,90 € 220341 161,40 € 220433 161,40 €
1

X2

X2

X2

VERFÜGBAR
APRIL
2024

NEU



WEINACCESSOIRES

36

Epivac

CHAMPAGNERVERSCHLUSS VPE

5.5
cm

210076 18,90€
12

4 VERSCHLÜSSE VPE

3.5
cm

210069 18,90€
12

VAKUUMPUMPE
WEIN + CHAMPAGNER

VPE

15
cm

210045 24,90€
12

Epivac Epivac Duo

VAKUUMPUMPE
WEIN + CHAMPAGNER

VPE

15
cm

210052 39,90€
6

Antigoutte

2 TROPFENFÄNGER
DISPLAY

x 24
VPE

220082 6,90 € 220006 165,60€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

Arum

AUSGIESSER
Acryl + Silikon

DISPLAY
x 12

VPE

220365 18,90 € 220426 226,80€
1

NUR IM DISPLAY ERHÄLTLICH

37

NEU



MAHLWERKE AUS STAHL und
KERAMIK 25 Jahre 

LEINSAMENMAHLWERK und
MUSKATMAHLWERK 5 Jahre

MANUELLE MÜHLEN
(GEHÄUSE) 5 Jahre

ELEKTRISCHE MÜHLEN ohne ZELI
(GEHÄUSE UND MOTOR) 5 Jahre

ELEKTRISCHE MÜHLE ZELI
(GEHÄUSE UND MOTOR) 2 Jahre

KORKENZIEHER BALTAZ METALL 10 Jahre

MANUELLE KORKENZIEHER 5 Jahre

ELEKTRISCHE KORKENZIEHER 5 Jahre

WEINACCESSOIRES,
GLÄSER und DEKANTER 2 Jahre

AUFLAUFFORMEN und
KERAMIKGESCHIRR 10 Jahre

ZUBEHÖR 2 Jahre

GARANTIE PEUGEOT

Seit jeher ist Qualität unser wichtigstes Anliegen.
Für die Peugeot-Produkte gelten folgende Garantien:

38 39

KONDITIONEN ZUM GARANTIEANSPRUCH

Diese Garantien gelten nicht für Schäden, die auf normalen Verschleiß, Stöße oder eine unsachgemäße 
Verwendung zurückzuführen sind. 
Die Garantie wird nur in Verbindung mit einem Kaufbeleg gewährleistet (ausgefüllte Garantiekarte oder 
Kassenbeleg). 

Missbräuchliche Nutzung

Als Missbrauch gelten:
•	 Die Verwendung von Körnern > 6 mm für Pfeffer sowie > 4 mm für Salz
•	 Verwendung von Salz in einer Pfeffermühle / Pfeffer in einer Salzmühle
•	 Die Verwendung von Beeren (rot oder rosa) mehr als 15%
•	 Die Verwendung von feuchtem Meersalz in einem Mahlwerk für Steinsalz
•	 Schläge und Stöße
•	 Holz- oder Lackschäden verursacht durch Feuchtigkeit
•	 Schäden im Zusammenhang mit einer Eigenreparatur 
              oder einem Reparaturversuch
•	 Reinigung mit Wasser oder Spülmaschine
•	 Längere Lagerung in einem feuchten Bereich
In den oben genannten Fällen wird das Produkt nicht in die Garantie 
genommen.
Weitere Informationen zur Garantiekarte finden Sie auf der letzten 
Seite des roten Hangtags, das jeder Mühle beigefügt ist. 



§ 1 Allgemeines
(1) Die nachstehenden Bedingungen sind Bestandteile 
des mit uns geschlossenen Vertrages.
(2) Sie gelten in ihrer jeweils neuesten Fassung auch für 
alle Folgegeschäfte, ohne dass das bei deren Abschluss 
noch ausdrücklich erwähnt oder vereinbart werden 
muss.
(3) Gegenbestätigungen, Gegenangebote oder 
sonstigen Bezugnahmen des Käufers, unter Hinweis auf 
seine Geschäftsbedingungen widersprechen wir hiermit; 
abweichende Bedingungen des Käufers gelten nur, wenn 
das von uns in Textform bestätigt worden ist.
(4) Der Käufer darf Ansprüche aus mit uns 
geschlossenen Rechtsgeschäften nur mit unserer  
ausdrücklichen Zustimmung abtreten.

§ 2 Angebote; Bestellungen
(1) Unsere Angebote sind – insbesondere nach Menge, 
Preis und Lieferzeit – stets freibleibend.
(2) Bestellungen des Käufers gelten erst dann als 
angenommen, wenn wir sie in Textform bestätigt haben. 
Wenn wir einen Vertrag nicht besonders in Textform 
bestätigen, gilt die von uns erteilte Rechnung oder die 
Zusendung der bestellten Ware als Bestätigung.
(3) Deutschland: Der Mindestauftragswert beträgt 
€160,00. Darunter berechnen wir € 7,50 Mindermen-
genzuschlag zzgl. € 7,50 für Porto & Verpackung. 
Zwischen € 160 und € 250 Auftragswert berechnen 
wir € 7,50 für Porto & Verpackung. Ab € 250,00 Netto-
Auftragswert liefern wir FREI HAUS.
Österreich: Der Mindestauftragswert beträgt €160,00. 
Darunter berechnen wir € 7,50 Mindermengenzuschlag 
zzgl. € 9,50 für Porto & Verpackung. Zwischen € 160 und 
€ 300 Auftragswert berechnen wir € 9,95 für Porto & 
Verpackung. Ab € 300,00 Netto-Auftragswert liefern wir 
FREI HAUS.
(4) Müssen die Waren durch uns mit Abbildungen 
versehen oder sonst wie ver- bzw. bearbeitet werden 
und hat der Käufer hierfür eine Spezifizierung vorgelegt, 
hat der Käufer uns von jeglichem Verlust, Schaden, 
Kosten oder sonstigen Ausgaben freizuhalten, die wir 
zu zahlen haben oder zu zahlen bereit sind, weil sich 
die Kennzeichnung, Ver- oder Bearbeitung der Ware 
aufgrund der Spezifizierung des Käufers als Verletzung 
eines Patents, Urheberrechts, Markenrechts oder 
sonstigen Schutzrechts eines Dritten herausgestellt hat.

§ 3 Preise
(1) Soweit Preise nicht oder nur mit dem Vorbehalt 
„derzeitige Listenpreise“ genannt sind, werden die am 
Tage der Lieferung gültigen Listenpreise berechnet.
(2) Wir behalten uns das Recht vor, nach rechtzeitiger 
Benachrichtigung des Käufers und vor Ausführung 
der Auslieferung der Ware, den Warenpreis in der 
Weise anzuheben, wie es aufgrund der allgemeinen 
außerhalb der Kontrolle stehenden Preisentwicklung 
erforderlich (wie etwa Wechselkursschwankungen, 
Währungsregularien, Zolländerungen, deutlicher Anstieg 
von Materialoder Herstellungskosten) oder aufgrund der 
Änderung von uns nötig ist.
(3) Soweit nicht anders im Angebot oder der 
Verkaufspreisliste angegeben oder soweit nicht anders 
zwischen uns und dem Käufer in Textform vereinbart, 
erfolgt die Lieferung “ab Werk” (Incoterms 2000). Soweit 
wir bereit sind, die Ware an anderen Orten auszuliefern, 
hat der Käufer die Kosten für Transport, Verpackung und 
Versicherung zu tragen.
(4) Unsere Preise gemäß Preisliste sind Bruttopreise inkl. 
Der aktuell gültigen MwSt. Die Einkaufskondition erhalten 
Sie auf diese Preise zzgl. der aktuell gültigen MwSt., falls 
keine Nettopreise vereinbart werden.

§ 4 Menge; Qualität; Kennzeichnung 
Die Qualität der Ware richtet sich nach Handelsbrauch, 
sofern nicht im Einzelfall etwas Abweichendes vereinbart 
oder von uns bestätigt worden ist. Insbesondere 
enthalten öffentliche Äußerungen unserer Verkäufer, 
des Herstellers, deren Gehilfen oder Dritter (z.B. 
Darstellungen von Produkteigenschaften in der 
Öffentlichkeit) keine ergänzenden oder verändernden 
Beschreibungen des Liefergegenstandes.

§ 5 Versand; Lieferung
(1) Die Lieferung erfolgt mangels anderer Vereinbarung 
„ex works“ (incoterms 2000).
2) Die Ware wird stets unversichert und in jedem 
Fall auf Gefahr des Käufers versandt. Dies gilt auch 
bei frachtfreier Lieferung und unabhängig davon, 
welches Transportmittel verwendet wird. Eine 
Transportversicherung wird nur auf ausdrücklichen 
Wunsch des Käufers abgeschlossen. Hieraus 
erwachsende Kosten gehen alleine zu Lasten des 
Käufers.
(3) Die Wahl des Versandortes und des 
Beförderungsweges sowie Transportmittels erfolgt 
mangels abweichender in Textform verfasster 
Vereinbarung durch uns nach bestem Ermessen, ohne 
Übernahme einer Haftung für billigste und schnellste 
Beförderung.
(4) Stellt der Käufer das Transportmittel, so ist er für die 
pünktliche Bereitstellung verantwortlich. 
Etwaige Verspätungen sind uns rechtzeitig mitzuteilen. 
Daraus entstehende Kosten trägt der Käufer.
(5) Wir sind zu angemessenen Teillieferungen berechtigt, 
soweit sie dem Käufer zumutbar sind.
(6) Richtige und rechtzeitige Selbstbelieferung bleibt 
vorbehalten. Wir werden den Käufer unverzüglich 
über die Nichtverfügbarkeit des Liefergegenstandes 
informieren und im Falle des Rücktritts die entsprechende 
Gegenleistung dem Käufer unverzüglich erstatten.
(7) Angegebene Liefer- und Abladezeiten sind stets 
unverbindlich, wenn nicht ausdrücklich in Textform etwas 
anderes vereinbart wird.
(8) Lieferhemmnisse wegen höherer Gewalt oder 
auf Grund von unvorhergesehenen und nicht 
von uns zu vertretenden Ereignissen, wie etwa 
auch Betriebsstörungen, Streik, Aussperrung, 
behördliche Anordnungen, nachträglicher Wegfall 
von Ausfuhr- oder Einfuhrmöglichkeiten sowie unser 

Eigenbelieferungsvorbehalt gem. vorstehendem Abs. 
(6) entbinden uns für die Dauer und den Umfang ihrer 
Einwirkungen von der Verpflichtung, etwas vereinbarte 
Liefer- oder Abladezeiten einzuhalten. Sie berechtigen 
uns auch zum Rücktritt vom Vertrag, ohne dass 
dem Käufer deshalb Schadensersatz oder sonstige 
Ansprüche zustehen.
(9) Wir haften bei Verzögerung der Leistung in Fällen 
des Vorsatzes oder der groben Fahrlässigkeit oder 
eines unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen nach den 
gesetzlichen Bestimmungen. Unsere Haftung ist in Fällen 
grober Fahrlässigkeit jedoch auf den vertragstypischen, 
vorhersehbaren Schaden begrenzt. Außerhalb der Fälle 
des Satzes 1 wird die Haftung wegen Verzögerung der 
Leistung für den Schadensersatz neben der Leistung 
auf insgesamt 15% und für den Schadensersatz 
statt der Leistung auf insgesamt 10 % des Wertes 
der Leistung begrenzt; weitergehende Ansprüche 
des Käufers sind – auch nach Ablauf einer uns etwa 
gesetzten Frist zur Leistung – ausgeschlossen. Die 
vorstehenden Begrenzungen gelten nicht bei Haftung 
wegen der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil 
des Käufers ist mit den vorstehenden Regelungen nicht 
verbunden. Die vorstehenden Regelungen gelten auch 
für den Anspruch auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen.
(10) Wir haften bei Unmöglichkeit der Lieferung/Leistung 
in Fällen des Vorsatzes oder der groben Fahrlässigkeit 
oder eines unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen 
nach den gesetzlichen Bestimmungen. Unsere Haftung 
ist in Fällen grober Fahrlässigkeit jedoch auf den 
vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt. 
Außerhalb der Fälle des Satzes 1 wird unsere Haftung 
wegen Unmöglichkeit auf Schadensersatz und auf 
Ersatz vergeblicher Aufwendungen auf insgesamt 15 
% des Wertes der Leistung begrenzt. Weitergehende 
Ansprüche des Käufers wegen Unmöglichkeit der 
Lieferung sind ausgeschlossen. Die vorstehenden 
Beschränkungen gelten nicht, soweit wegen der 
Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit 
gehaftet wird. Das Recht des Käufers zum Rücktritt vom 
Vertrag bleibt unberührt. Eine Änderung der Beweislast 
zum Nachteil des Käufers
ist mit den vorstehenden Regelungen nicht verbunden.
(11) Wenn der Käufer sich am Fälligkeitstag im 
Annahmeverzug befindet, muss er dennoch den 
Kaufpreis zahlen. Wir werden in diesen Fällen die 
Einlagerung auf Risiko und Kosten des Käufers 
vornehmen. Auf Wunsch des Käufers werden wir die 
Waren auf Kosten des Käufers versichern.

§ 6 Untersuchungs- und Rügeobliegenheit
(1) Der Käufer ist verpflichtet, die Ware bei Anlieferung 
am vereinbarten Bestimmungsort bzw. im Falle einer 
Selbstabholung bei ihrer Übernahme unverzüglich
a) nach Stückzahl, Gewichten und Verpackung zu 
untersuchen und etwaige Beanstandungen hierzu auf dem 
Lieferschein oder Frachtbrief bzw. zu vermerken, und
b) mindestens stichprobenweise, repräsentativ, eine 
Qualitätskontrolle vorzunehmen, hierzu in angemessenem 
Umfang die Verpackung (Kartons, Säcke, Dosen, Folien etc.) 
zu öffnen und die Ware selbst, nach äußerer Beschaffenheit, 
zu prüfen.
(2) Bei der Rüge etwaiger Mängel sind vom Käufer die 
nachstehenden Formen und Fristen zu beachten:
a) Die Rüge hat bis zum Ablauf des Werktages zu erfolgen, 
der auf die Anlieferung der Ware am vereinbarten 
Bestimmungsort bzw. ihrer Übernahme folgt. Bei der Rüge 
eines verdeckten Mangels, der trotz ordnungsgemäßer 
Erstuntersuchung gem. vorstehendem Abs. (1) zunächst 
unentdeckt geblieben ist, gilt eine abweichende 
Fristenregelung, wonach die Rüge bis zum Ablauf des auf die 
Feststellung folgenden Werktages zu erfolgen hat, längstens 
aber binnen zwei Wochen nach Anlieferung der Ware bzw. 
deren Übernahme.
b) Die Rüge muss uns innerhalb der vorgenannten Fristen in 
Textform, telegraphisch, ferntextlich oder per Fax detailliert 
zugehen. Eine fernmündliche Mängelrüge reicht nicht aus. 
Mängelrügen gegenüber Handelsvertretern, Maklern oder 
Agenten sind unbeachtlich.
c) Aus der Rüge müssen Art und Umfang des behaupteten 
Mangels eindeutig zu entnehmen sein.
d) Der Käufer ist verpflichtet, die beanstandete Ware am 
Untersuchungsort zur Besichtigung durch uns oder von uns 
beauftragte Sachverständige bereitzuhalten.
(3) Beanstandungen in Bezug auf Stückzahl, Gewichte und 
Verpackung der Ware sind ausgeschlossen, sofern es an 
dem nach vorstehendem Abs. (1)
(a) erforderlichen Vermerk auf Lieferschein oder Frachtbrief 
fehlt. Ferner ist jegliche Reklamation ausgeschlossen, sobald 
der Käufer die gelieferte Ware vermischt, weiterverwendet, 
weiterveräußert oder mit ihrer Be- oder Verarbeitung 
begonnen hat.
(4) Nicht form- und fristgerecht bemängelte Ware gilt als 
genehmigt und abgenommen.

§ 7 Gewährleistung, Haftung
(1) Mängelansprüche des Käufers bestehen nur, wenn 
der Käufer seinen Untersuchungs- und Rügepflichten 
ordnungsgemäß nachgekommen ist. Mängelansprüche 
bestehen zudem nicht bei nur unerheblicher Abweichung 
von der vereinbarten Beschaffenheit oder bei nur 
unerheblicher Beeinträchtigung der Brauchbarkeit. Bei 
berechtigten Mängelrügen, sind wir unter Ausschluss 
der Rechte des Käufers, vom Vertrag zurückzutreten 
oder den Kaufpreis herabzusetzen (Minderung), zur 
Nacherfüllung verpflichtet, es sei denn, dass wir aufgrund 
der gesetzlichen Regelungen zur Verweigerung der 
Nacherfüllung berechtigt sind. Der Käufer hat uns eine 
angemessene Frist zur Nacherfüllung zu gewähren.
(2) Uns steht das Wahlrecht zwischen Mängelbeseitigung 
und Neulieferung zu. Schlägt die Nacherfüllung nach dem 
zweiten vergeblichen Versuch fehl, so steht dem Käufer 
das Recht zu, zu mindern oder nach seiner Wahl vom 
Vertrag zurückzutreten. Unberührt bleibt das Recht des 
Käufers, nach Maßgabe der gesetzlichen Bestimmungen 
und dieser Bedingungen Schadensersatz statt der 

Leistung zu verlangen. Die zum Zwecke der Nacherfüllung 
erforderlichen Aufwendungen trägt der Käufer, soweit 
sie sich dadurch erhöhen, dass die Leistungen an einen 
anderen Ort als die Niederlassung des Käufers verbracht 
werden, es sei denn, die Verbringung entspricht ihrem 
bestimmungsgemäßen Gebrauch.
(3) Das Recht des Käufers zur Geltendmachung von 
weitergehenden Schadensersatzansprüchen zu den 
nachfolgenden Bedingungen bleibt hiervon unberührt.
(4) Wir haben Sachmängel der Lieferung, welche wir 
von Dritten beziehen und unverändert an den Käufer 
weiterliefern, nicht zu vertreten; die Verantwortlichkeit bei 
Vorsatz oder Fahrlässigkeit bleibt unberührt.
(5) Die Gewährleistungsansprüche des Käufers verjähren 
ein Jahr nach Ablieferung der Ware bei dem Käufer, es 
sei denn, wir haben den Mangel arglistig verschwiegen; in 
diesem Fall gelten die gesetzlichen Regelungen.
(6) Wir haften unabhängig von den nachfolgenden 
Haftungsbeschränkungen nach den gesetzlichen 
Bestimmungen für Schäden an Leben, Körper und 
Gesundheit, die auf einer fahrlässigen oder vorsätzlichen 
Pflichtverletzung von uns, unseren gesetzlichen 
Vertretern oder unseren Erfüllungsgehilfen beruhen, 
sowie für Schäden, die von der Haftung nach dem
Produkthaftungsgesetz umfasst werden. Für 
Schäden, die nicht von Satz 1 erfasst werden 
und die auf vorsätzlichen oder grob fahrlässigen 
Vertragsverletzungen sowie Arglist von uns, 
unseren gesetzlichen Vertreter oder unseren 
Erfüllungsgehilfen beruhen, haften wir nach den 
gesetzlichen Bestimmungen. In diesem Fall ist aber 
die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, 
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt, soweit 
wir nicht vorsätzlich gehandelt haben.
(7) Wir haften auch für Schäden, die wir durch 
einfache fahrlässige Verletzung solcher vertraglichen 
Verpflichtungen verursachen, deren Erfüllung die 
ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages 
überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung 
der Käufer regelmäßig vertraut und vertrauen darf. Wir 
haften jedoch nur, soweit die Schäden typischerweise 
mit dem Vertrag verbunden und vorhersehbar sind.
(8) Eine weitergehende Haftung ist ohne Rücksicht auf 
die Rechtsnatur des geltend gemachten Anspruchs 
ausgeschlossen, dies gilt insbesondere auch für 
deliktische Ansprüche oder Ansprüche auf Ersatz 
vergeblicher Aufwendungen statt der Leistung. Soweit 
unsere Haftung ausgeschlossen oder beschränkt 
ist, gilt dies auch für die persönliche Haftung unserer 
Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und 
Erfüllungsgehilfen.
(9) Schadensersatzansprüche des Käufers wegen eines 
Mangels verjähren ein Jahr ab Ablieferung der Ware. 
Dies gilt nicht im Fall von verschuldeten Verletzungen des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, oder wenn 
wir, unsere gesetzlichen Vertreter vorsätzlich oder grob 
fahrlässig gehandelt haben, oder wenn unsere einfachen 
Erfüllungsgehilfen vorsätzlich gehandelt haben.

§ 8 Rücktritt 
Der Käufer kann im Rahmen der gesetzlichen 
Bestimmungen vom Vertrag nur zurücktreten, 
wenn wir die Pflichtverletzung zu vertreten hat; 
im Falle von Mängeln verbleibt es jedoch bei den 
Gewährleistungsbestimmungen (§7). Der Käufer hat sich 
bei Pflichtverletzungen innerhalb einer angemessenen 
Frist nach Aufforderung zu erklären, ob er wegen der 
Pflichtverletzung vom Vertrag zurücktritt oder auf der 
Lieferung besteht.

§ 9 Zahlung
(1) Unsere Kaufpreisforderungen sind grundsätzlich “Netto- 
Kasse” und ohne jeden Abzug sofort nach Rechnungserhalt 
zur Zahlung fällig, soweit nicht ein anderes Zahlungsziel in 
Textform vereinbart wird. Wir sind berechtigt, Lieferungen 
nur gegen Vorauszahlung auszuführen, wenn dies von 
unserer Seite aus mit der Auftragsbestätigung in Textform 
dokumentiert wird.
(2) Im Falle des Zahlungsverzuges sind wir berechtigt, 
Verzugszinsen in Höhe von 8% über dem Basiszins der EZB 
zu verlangen. Dem Käufer ist der Nachweis gestattet, dass 
uns kein Schaden oder ein wesentlich niedrigerer Schaden 
entstanden ist. Uns ist der Nachweis gestattet, dass ein 
höherer Schaden entstanden ist.
(3) Im Falle des Vorhandenseins von Mängeln steht dem 
Käufer ein Zurückbehaltungsrecht nicht zu, es sei denn, 
die Lieferung ist offensichtlich mangelhaft bzw. dem 
Käufer steht offensichtlich ein Recht zur Verweigerung 
der Abnahme der Arbeiten zu; In einem solchen Fall ist 
der Käufer nur zur Zurückbehaltung berechtigt, soweit 
der einbehaltene Betrag im angemessenen Verhältnis 
zu den Mängeln und den voraussichtlichen Kosten der 
Nacherfüllung (insbesondere einer Mangelbeseitigung) 
steht. Der Käufer ist nicht berechtigt, Ansprüche und 
Rechte wegen Mängeln geltend zu machen, wenn er 
fällige Zahlungen nicht geleistet hat und der fällige Betrag 
(einschließlich etwaig geleisteter Zahlungen) in einem 
angemessenen Verhältnis zu dem Wert der – mit Mängeln 
behafteten – Lieferung bzw. Arbeiten steht.
(4) Wenn bei dem Käufer kein ordnungsgemäßer 
Geschäftsbetrieb mehr gegeben ist, insbesondere bei 
ihm gepfändet wird, ein Scheck- oder Wechselprotest 
stattfindet oder Zahlungs-stockung oder gar 
Zahlungseinstellung eintritt oder ein Verfahren nach der 
Insolvenzordnung beantragt wird, sind wir berechtigt, alle 
unsere Forderungen aus der Geschäftsverbindung sofort 
fällig zu stellen.
Dasselbe gilt, wenn der Käufer mit seinen Zahlungen in 
Verzug gerät oder anderer Umstände bekannt werden, die 
seine Kreditwürdigkeit zweifelhaft erscheinen lassen.
Außerdem sind wir in einem solchen Fall berechtigt, 
Vorauszahlungen oder Sicherheitsleistung zu verlangen 
oder vom Vertrag zurück zu treten.
(5) Der Käufer ist zur Aufrechnung, Zurückbehaltung 
oder Minderung nur berechtigt, wenn die von ihm hierzu 
behaupteten Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt 
oder von uns ausdrücklich anerkannt worden sind.

§ 10 Eigentumsvorbehalt
(1) Die von uns gelieferte Ware bleibt unser Eigentum, 
bis der Käufer sämtliche Forderungen aus der 
Geschäftsverbindung – auch Saldoforderungen aus 
Kontokorrent – beglichen hat.
(2) Der Käufer ist berechtigt, die von uns gelieferte 
Ware im ordnungsgemäßen Geschäftsgang zu 
veräußern. Die hiernach eingeräumte Berechtigung 
erlischt insbesondere in den vorstehend in § 9 (5) 
genannten Fällen. Darüber hinaus sind wir berechtigt, 
die Veräußerungsbefugnisse des Käufers durch in 
Textform gesetzte Erklärung zu widerrufen, wenn er 
mit der Erfüllung seiner Verpflichtungen uns gegenüber 
und insbesondere mit seinen Zahlungen in Verzug gerät 
oder sonstige Umstände bekannt werden, die seine 
Kreditwürdigkeit zweifelhaft erscheinen lassen.
(3) Der Käufer tritt bereits jetzt die Forderungen aus 
einem Weiterverkauf der Vorbehaltsware an uns ab. 
Zu den Forderungen aus einem Weiterverkauf zählt 
auch die Forderung gegen die Bank, die im Rahmen des 
Weiterverkaufs ein Akkreditiv zugunsten des Käufers 
eröffnet hat oder bestätigt.
Wir nehmen diese Abtretung hiermit an.
(4) Soweit unsere Forderungen insgesamt durch die 
vorstehend erklärten Abtretungen bzw.
Vorbehalte zu mehr als 125% zweifelsfrei besichert 
sind, wird der Überschuss der Außenstände bzw. der 
Vorbehaltsware auf Verlangen des Käufers nach unserer 
Auswahl freigegeben.
(5) Der Käufer ist ermächtigt, die Außenstände aus 
Weiterveräußerung der Ware einzuziehen.
Empfangenes Geld hat er treuhänderisch zu verwahren 
und an uns abzuführen, soweit unsere Forderung 
noch besteht. Die Einzugsermächtigung entfällt, wenn 
bei dem Käufer im Sinne der Regelung in § 9 (5) kein 
ordnungsgemäßer Geschäftsgang mehr gegeben ist. 
Darüber hinaus können wir die Einziehungsermächtigung 
des Käufers widerrufen, wenn er mit der Erfüllung seiner 
Pflichten uns gegenüber, insbesondere mit seinen 
Zahlungen in Verzug gerät oder sonstige Umstände 
bekannt werden, die seine Kreditwürdigkeit zweifelhaft 
erscheinen lassen. Entfällt die Einziehungsermächtigung 
oder wird sie von uns widerrufen, hat uns der Käufer 
auf unser Verlangen unverzüglich die Schuldner der 
abgetretenen Forderungen mitzuteilen und uns die zur 
Einziehung erforderlichen Auskünfte und Unterlagen zu 
geben.
(6) Bei Zugriffen Dritter auf unsere Vorbehaltsware 
oder die uns abgetretenen Außenstände ist der Käufer 
verpflichtet, auf unser Eigentum und unser Recht 
hinzuweisen und uns unverzüglich zu benachrichtigen. Die 
Kosten einer Intervention trägt der Käufer.
(7) Bei vertragswidrigem Verhalten, insbesondere 
Zahlungsverzug ist der Käufer verpflichtet, auf 
unser erstes Anfordern, die bei ihm noch befindliche 
Vorbehaltsware herauszugeben und etwaige, gegen 
Dritte bestehende Herausgabeansprüche wegen der 
Vorbehaltsware an uns abzutreten. In der Zurücknahme 
sowie der Pfändung von Vorbehaltsware durch uns liegt 
kein Rücktritt vom Vertrag.
(8) Wir können in den Fällen der § 9 (5) vom Käufer 
verlangen, dass er uns die durch Weiterveräußerung 
entstehenden und gem. § 10 (6) an uns abgetretenen 
Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt. Sodann 
sind wir berechtigt, die Abtretung nach unserer Wahl 
offen zu legen.
(9) Im Falle des Rücktritts hat uns der Käufer neben der 
Entschädigung für eine eventuelle Nutzung jede (auch 
unverschuldete) Wertminderung zu ersetzen.

§ 11 Änderung der Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen
(1) Im Falle von Rahmenverträgen sind wir berechtigt, 
die Allgemeinen Geschäftsbedingungen während der 
laufenden Geschäftsbeziehung zu ändern. Wir werden 
diese Änderungen nur aus triftigen Gründen durchführen, 
insbesondere aufgrund von Änderungen der Rechtslage.
(2) Wir werden dem Käufer die geänderten 
Nutzungsbedingungen in Textform übermitteln und auf 
die Änderungen besonders hinweisen. Zugleich werden 
wir dem Käufer eine angemessene Frist für die Erklärung 
einräumen, ob er die geänderten Nutzungsbedingungen für 
die weitere Inanspruchnahme der Leistungen akzeptiert. 
Erfolgt innerhalb dieser Frist keine Erklärung, so gelten 
die geänderten Nutzungsbedingungen als vereinbart. 
Wir werden den Käufer bei Fristbeginn ausdrücklich auf 
diese Rechtsfolge hinweisen. Widerspricht der Käufer 
der Änderung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
innerhalb der Frist, so sind wir berechtigt, die 
Geschäftsbeziehung zum Fristablauf außerordentlich zu 
kündigen.

§ 12 Schlussbestimmungen
(1) Alle Vereinbarungen, die zwischen uns und dem Käufer 
im Zusammenhang mit den
Kaufverträgen getroffen werden, sind in dem Kaufvertrag, 
diesen Bedingungen und unserer
Auftragsbestätigung in Textform niedergelegt.
(2) Änderungen und Ergänzungen des Vertrages erfolgen 
durch die Geschäftsführung oder von uns besonders 
Bevollmächtigte. Mündliche Vereinbarungen oder 
Erklärungen anderer Personen sind nur wirksam, wenn sie 
in Textform von der Geschäftsführung bestätigt werden.
(3) Gerichtsstand ist, wenn der Vertragspartner Kaufmann 
ist, bei allen aus dem Vertragsverhältnis sich ergebenden 
Streitigkeiten unser Geschäftssitz. Wir können aber auch 
einen anderen Gerichtsstand wählen.
(4) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. 
Internationales Kaufrecht ist ausgeschlossen.
Das gilt ausdrücklich auch für die Anwendung des 
Übereinkommens der Vereinten Nationen über die 
Verträge über den internationalen Warenverkauf (CISG).
(5) Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieser 
Allgemeinen Verkaufsbedingungen berührt nicht die 
Wirksamkeit der übrigen Regelungen. Unwirksame 
Bestimmungen gelten als durch solche wirksame 
Regelungen ersetzt, die geeignet sind, den wirtschaftlichen 
Zweck der weggefallenen Regelung soweit wie möglich zu 
verwirklichen.
(6) Wir haben Daten über den Käufer nach dem 
Datenschutzgesetz gespeichert.

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 2024
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PEUGEOT SAVEURS SNC
ZA LA BLANCHOTTE

25440 QUINGEY
FRANCE

 Tel. +33 (0)3 81 63 79 00
contact@peugeot-saveurs.com

https://www.facebook.com/peugeot.saveurs.snc

  
PEUGEOT SAVEURS DEUTSCHLAND GMBH

INDUSTRIESTRASSE 45
48629 METELEN

Tel. +49 (0) 2556 90 211 0
deutschland@peugeot-saveurs.com

https://www.facebook.com/diepfeffermuehle

  
PEUGEOT SAVEURS NORTH AMERICA, LLC

9814 W. FOSTER AVE.
ROSEMONT, IL 60018

UNITED STATES OF AMERICA
Tel. 877-777-5914

https://www.facebook.com/peugeotusa

  
PEUGEOT SAVEURS BENELUX BVBA/SPRL

ATOMIUMSQUARE 1, PO BOX 510
1020 BRUSSELS, 

BELGIUM
Tel. +32 2 347 34 75

https://www.facebook.com/belux.peugeot.saveurs
https://www.facebook.com/peugeot.saveurs.nederland

PEUGEOT SAVEURS UK LIMITED
Studio 112, The Glove Factory

1 Brook Lane - Holt - BA146RL
TEL : +44 (0)7949410166
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NEUHEITEN
FEBRUAR 2024

Boreal

Mit der Boreal Kollektion präsentiert Peugeot 
erstmals Pfeffer- und Salzmühlen, die vom 
skandinavischen Lebensgefühl inspiriert sind. 
Das klare Design der Mühlen spiegelt die 
nordische Rückbesinnung auf das Wesentliche 
wider, während sich Material und Farben 
an die Natur anlehnen. Im Inneren hingegen 
steckt das volle Know-How des französischen 
Gewürzmühlen-Pioniers – nämlich das 
patentierte Stahlmahlwerk, welches die volle 
Entfaltung der Aromen garantiert.
Die Boreal Pfeffer- und Salzmühlen werden 
aus PEFC-zertifiziertem Buchenholz gefertigt. 
Die Maserung des Holzes verleiht den Mühlen 
eine natürliche Optik, während die sieben 
sanften und subtilen Farbtöne der Kollektion 
eine Einladung zu Ruhe und Gelassenheit sind.

Boreal Kollektion von Peugeot:
Skandinavisches Design trifft auf französische Funktionalität

2



Boreal
Video ! 
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•	 Hergestellt in Frankreich

•	 Klares und minimalistisches Design

•	 Kollektion bestehend aus sieben sanften und subtilen 
Farben

•	 Perfekt aufeinander abgestimmte Farbtöne für 
unendlich viele Kombinationen

•	 PEFC-zertifiziertes Buchenholz aus französischen 
Wäldern

•	 Mahlgradeinstellung mit Hilfe der Kopfschraube

•	 25 Jahre Garantie auf das Mahlwerk

DIE HIGHLIGHTS

Pfeffer-

Mahlwerk

Dunkle Farben 
für Pfeffermühlen

Lackierung
wasserbasiert

PEFC-zertifiziertes Buchenholz aus 
französischen Wäldern

Helle Farben 
für Salzmühlen

Salz-

Mahlwerk
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Boreal
21 cm - 44,90€

Felsgrau
44305

Olivgrün
44275

Altrosa
44268

Rauchblau
44282

Federweiß
44299

Salbeigrün
44329

Kieselgrau
44312

VPE: 6

Einleger DIN A5
Boreal 

189525

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042
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NEUER FARBTON IN NATUR Dieser neue Farbton ergänzt die beiden anderen Mühlen, die 
ursprünglich in der Kollektion eingeführt wurden: Rot und Schokolade. Dieser natürliche Farbton, 
der durch einen Lack geschützt ist, hebt die Nuancen des Holzes und die Geometrie seiner 
Maserungen hervor. All das, was die Geschichte des Baumes ausmacht. 

Die Mühle von Olivier Rœllinger wurde von der Designerin Sylvie Amar neu gestaltet und vereint 
zeitgenössisches Aussehen mit Tradition. 

•	 Pfeffermühle mit Kurbel und Schublade

•	 Hergestellt in Frankreich

•	 Aus einem massiven Buchenholzblock geschnitzt

•	 Einfaches Befüllen

•	 Spielerische Gestik

•	 25 Jahre Garantie auf das Mahlwerk

DIE HIGHLIGHTS

Le Moulin 
d’Olivier Rœllinger
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Einleger DIN A5
Le Moulin d’Olivier Rœllinger 

Natur
189600

Natur - 13 cm
43407

 
84,90 €

Le Moulin d’Olivier Rœllinger

Einstellbares Mahlwerk 

Leicht zu befüllen & dank extra 
großer Öffnung für alle Pfefferarten 
geeignet.

Gewürz-Schublade mit Mulde 
für eine einfache Entnahme des 
gemahlenen Pfeffers - oder einfach 
ohne Schublade 
direkt über dem 
Essen verwenden

VPE: 6

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042
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Paris u’Select

Die Ikone unter den Gewürzmühlen - Jetzt auch in 15 cm.
Erhältlich in den drei Bestsellerfarben der Paris-Serie: Natur, Schokolade & Graphit.

Paris u’Select

NEUE  
GRÖSSE  15 cm

15 cm 12 cm18 cm

Paris 15 cm
Video ! 
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•	 Hergestellt in Frankreich

•	 Wasserbasierte Farben

•	 PEFC-zertifiziertes Buchenholz aus französischen 
Wäldern

•	 Stahlmahlwerk mit 25 Jahren Garantie

•	 Patentiertes u’Select-System zur 
Mahlgradeinstellung

DIE HIGHLIGHTS

VPE: 6

Schokolade  
44343

Schokolade  
44350

Graphit
 44381

Graphit 
44398

Natur
44367

Natur 
44374

Paris

10-31-1682

Promouvoir la gestion
durable de la forêt

www.pefc.org

Einleger DIN A5
Paris u’Select 15 cm

189563

15 cm - 39,90€

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042
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Appolia
Waldgrün, ein Hauch von Natur auf Ihrem Tisch

Peugeot ließ sich von den unendlich vielen Farbtönen inspirieren, aus denen die französischen 
Wälder bestehen, um diese kräftige, intensive und tiefe Farbe zu kreieren, die an die Natur 
erinnert und Eleganz und Zeitlosigkeit auf jeden Tisch bringt.

Entdecken Sie auch unsere 
anderen Appolia-Farben für tolle 
Kombinationsmöglichkeiten und 
farbenfrohe Tische!
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SO PRAKTISCH !
Die verschiedenen 

Größen können 
ineinander gestapelt 

werden, um in der 
Küche Platz zu sparen.

Breite Griffe
für sicheres 
und leichtes
Halten

Abgerundete Ecken für 
einfaches Servieren und 
Reinigen

Intensive Farben, nicht nur 
im Ofen, sondern auch auf
dem Tisch 

Peugeot Qualitätskeramik

Unsere Keramik lässt sich perfekt mit unseren Mühlen kombinieren!

Hohe Ränder
für großzügiges
Garen
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AUFLAUFFORM
rechteckig

AUFLAUFFORM
quadratisch

TARTEFORM

40 cm – 62064 
52,90€ - VPE 2

36 cm – 62071 
47,90€ - VPE 3

32 cm – 62088 
38,90€ - VPE 3

25 cm – 62095 
28,90€ - VPE 3

22 cm – 62101
19,90€ - VPE 4

36 cm – 62118
48,90€ - VPE 2

28 cm – 62125
34,90€ - VPE 3

21 cm – 62132
26,90€ - VPE 3

18 cm – 62149
19,90€ - VPE 4

30 cm – 62156
36,90€ - VPE 3

Ob Singlegröße, Familienessen oder große Tafeln, das 
Keramikgeschirr von Peugeot begleitet Sie bei allen 
Gourmet-Momenten und für lange Zeit.

22/18 cm 25/21 cm 32/28 cm 36 cm 40 cm

Einleger DIN A5
Keramik Waldgrün

189334

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042
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DIE HIGHLIGHTS
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NEUHEITEN
APRIL 2024

•	 Stabiler Keramikmörser, der dank seiner Griffe leicht 
zu halten ist

•	 Ergonomisch geformter Stößel aus Buchenholz mit 
FSC-Siegel

•	 Vielseitige Verwendung: Zerkleinern von 
Gewürzen und Trockenfrüchten, Herstellung von 
Kräutermischungen, Saucen oder Marinaden

•	 Leicht angeraute innere Emaille, damit die Zutaten 
leichter haften bleiben

•	 Mörser & Stößel sind pflegeleicht, flecken- 
und geruchsabweisend. Der Mörser ist 
spülmaschinenfest

DIE HIGHLIGHTS

Unser Keramikmörser und sein Stößel aus Buchenholz bilden ein elegantes und funktionales 
Duo in der Küche, um die Aromen und Geschmäcker Ihrer Zubereitungen freizusetzen.  
Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf!

Mörser & Stößel
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Mörser & Stößel

Schiefergrau
62057

Ecru
62040

VPE: 2

14 cm (55 cl) - 44,90 €

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042

Einleger DIN A5
Mörser und Stößel

189389
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Linéa

Linéa

Ecru
44510

Satinschwarz
44527

Einleger DIN A5
Linéa Keramik

189471

VPE: 3
L. 21 cm - H. 16 cm 

29,90€

•	 Ergonomischer Griff zum einfachen Tragen des Mühlenduos

•	 Präsentieren Sie Ihr Mühlenduo elegant auf dem Tisch

•	 Stellen Sie Ihr Mühlenduo ohne Rückstände von Salz oder 
Pfeffer auf dem Tisch

•	 Leicht zu pflegen

•	 Geeignet für Mühlen mit einer Höhe von maximal 18cm  
und einem Durchmesser von maximal 65mm

•	 Nicht geeignet für folgende Mühlen: Oléron, Molène, 
Ouessant, Isen Leinsamen und Isen langer Pfeffer

DIE HIGHLIGHTS

Menage mit Griff
für die perfekte Präsentation
Ihres Mühlen-Duos

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042
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Natur
44534

Schwarzmatt
44541

Bambusmenage für Mühlenduos

Linéa

Das unentbehrliche Accessoire, um 
Ihre Pfeffer- und Salzmühlen in der 
Küche oder auf dem Tisch elegant zu 
präsentieren und aufzubewahren.

Linéa
VPE: 6 L. 17 cm

14,90€

•	 Stellen Sie Ihr Mühlenduo ohne Rückstände von Salz 
oder Pfeffer auf den Tisch

•	 Einfach zu pflegen

•	 Geeignet für Mühlen mit einem Durchmesser von bis 
zu 65 mm

•	 Nicht geeignet für folgende Mühlen: Oléron, Molène, 
Ouessant, Isen Leinsamen und Isen langer Pfeffer

DIE HIGHLIGHTS
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Dehnbares Gummiband: 
Passt sich allen 75cl-Flaschen 

an

Das Material verhindert 
Kondensation und ist leicht zu 

reinigen

Die besondere Form kühlt bis 
zum Flaschenhals

Ultra-
leistungsstarkes 

Kühlgel

Elegantes Design 
passt auf jeden Tisch

Passgenaue Form, 
um das Servieren zu 

erleichtern

Frizz

Einleger DIN A5
Frizz

189433

Kühlmanschette
Wein & Champagner 

DISPLAY MIT 6 KÜHLMANSCHETTEN
Frizz Schwarz 220372

Frizz Rot 220389
Frizz Grau 220341

Frizz 3 Farben 220433

161,40€

X2

X2

X2

Frizz

Schwarz
220358

Rot
220327

Grau
220334

VPE: 1

23 cm - 26,90€
pro Stück

NUR IM DISPLAY 
ERHÄLTLICH

Aufsteller Acryl
DIN A5
196042
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Trichter aus Edelstahl
Für ein einfaches Befüllen der Mühlen

Easy

4 cm - 14,90€
pro Stück

Edelstahl
41489

DISPLAY  
MIT 8 TRICHTERN

41472
119,20€

NUR IM DISPLAY 
ERHÄLTLICH

VPE: 1
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